

公交站撤消司机不让下车 莽乘客把司机打出脑震荡

公交线路中撤消了一个站台,乘客却不知情,一定要司机开门下车。司机解释,乘客却以为司机是在敷衍,双方起了争执,乘客一怒之下把司机打得头破血流。

3月12日晚上,179路公交车的司机刘师傅开车前往麒麟门的东郊小镇方向,当车辆经过麒麟东站时,一名30岁左右的男乘客走到后门。看着刘师傅的车经过麒麟东站,没有丝毫停顿,径直开过去,这位男乘客有些急了,“到站怎么不开门啊?我要下车!”刘师傅也看出乘客想下车,但前不久

麒麟东站刚刚取消,按照公交线路的新安排,不再进行停留。刘师傅只能实话告诉乘客实情,可乘客不相信。“刚刚提示音里说,下一站麒麟东站,公交车站怎么可能说撤就撤?”乘客的提问让刘师傅也一时不知道说什么好,因为提示音没来得及更新。乘客要求一定要下车,可刘师傅不敢在规定的站台以外的地方上下客,一旦被举报到公司那里,自己肯定要被扣钱,万一有乘客下车时出事,自己也免不了责任。

于是,刘师傅继续开车,一直

开到下一站锦绣花园才停车开门。这时,怒气冲冲的男乘客拒绝下车,站在车前门,把公交车的大门堵死,要找司机讨个说法。司机也是一脸郁闷,自己该说的、该解释的都已经说了,“实在你不相信我,你就往回走一点,到麒麟东站看看站台上贴的公告,站台真的是给取消了,没骗你!”刘师傅的解释没能换来对方的谅解,双方最终还是起了争执。就在有人打电话报警的时候,两人的冲突升级,乘客对着司机一顿老拳,司机当场就倒在地上,头破血流,左眼眶

也高高肿起,乌青一片。据司机事后回忆称,虽然乘客下手很重,但自己始终没有还击。民警赶到后随即把他送到了医院救治。

当送到医院后,刘师傅头顶缝了3针,医生还查出,刘师傅左眼视力下降,还伴有轻微的脑震荡。事后,刘师傅也称自己说话的时候可能语气有点冲,不自觉地带上点南京口头方言,如果能多耐心解释一下,或许也不至于如此。目前,江宁麒麟门派出所正在调查处理中。(任先生爆料奖80元)

快报记者 是钟寅

》这名乘客也很冲动

公交司机的方向盘他也敢抢

车上乘客火了,将他痛打一顿

驾驶员张师傅正在聚精会神地开着中六线公交车,突然一名男乘客冲上来抢方向盘,随着一声刺耳的刹车声,公交车停了下来……昨天上午9点半左右,长江大桥北桥头堡附近发生惊险一幕,幸运的是这起意外未造成严重后果。

昨天上午,30岁左右的冯某在六合区乘上这辆公交车,当公交车开到桥北客运站附近时,车

上挤满了人,冯某站在车子后门外,大喊着要求下车,他着急地说自己要上桥北站坐车赶往巢湖,时间来不及了。但驾驶员张师傅称,公交车只能到站停靠,乘客不能随便下车,便继续向前开。让张师傅没想到的是,此举引起冯某不满,当车子开至北桥头堡附近时,冯某从后门挤到张师傅身边,要求公交车立即停下,张师傅称“车子不到站,不能下”。

这时,惊人的一幕发生了,冯某冲上来抓公交车的方向盘,车子猛地往右打了一把方向,张师傅猝不及防,但他反应极快,立即踩刹车,车子一个急刹停下。冯某并不罢手,反而伸手要拔车钥匙,张师傅急忙用胳膊挡开。

冯某的疯狂举动惹火了车内乘客,大家纷纷指责他:“你疯了?车子冲下大桥怎么办!”“你不要命,不要害我们一车人呀!”两名男

乘客气愤之余,对冯某动起了手,将他打得鼻青脸肿。冯某眼看自己惹了众怒,不敢再做出过激举动。

有乘客报了警,公交车行驶至盐仓桥站台时,警车赶到。面对民警,冯某承认自己刚刚行为过激,随后民警将冯某带走作进一步调查,但因为冯某的举动,满车乘客被耽误了40分钟左右。

(张先生爆料奖50元)
快报记者 顾元森

做他邻居真倒霉 从洗发水到钱他都偷

江宁村民于海想和新搬来的邻居多搞搞关系,于是没事就到邻居家串串门。他也不顾邻居在不在家,直接推门就进,临走的时候,他还不忘顺手拿点东西,半瓶洗发水、半桶油、几块钱……



漫画 李荣荣

串门不忘偷东西

这个爱串门的邻居叫于海,虽然是个80后,但是从小没读过书,是个文盲。他也没个正经工作,平日里,于海就喜欢东逛西逛地玩,村上的人都不喜欢和他来往。

去年9月份,于海家隔壁搬来一户人家,于海一看,立即帮着上前张罗,新邻居对于海的第一印象那是相当的好。从那以后,于海没事就去邻居家玩玩,有时碰上邻居不在家,他也不管三七二十一,进了门之后更是像在自己家中一样,东翻翻西翻翻

的。临走的时候,也不忘顺走点东西,有时候是牙膏,有时候是洗发水,有时家里没有油了,他就上邻居家倒个半桶。一开始,于海都是一点点地拿,次数一多,他发现邻居根本就没有发觉,胆子是越来越大。

借个火又顺走两万

有一次,他趁着邻居不在家,推走了对方的自行车,并将它卖到废品收购站里,拿到钱后,他又到小卖部换成了香烟。

回到家的时候,于海小心地拿出烟,但是他发现,家里没有

火。“还是老办法,去邻居家借吧!”于海自言自语,随后又去了邻居家,邻居好像刚刚出门,于海进入大厅之后,放在桌子上的黑色挎包引起了他的注意。“上午来的时候还没有的呢,这是啥东西啊?”于海的好奇心又上来了,他打开黑包一看,两摞百元大钞让他眼睛都直了。于海再一次揉了揉眼睛,发现这是真的,他立即塞进兜里就跑了。

拿着两万元巨款,于海是一夜没睡,他拿了一千元去孝顺父亲后,就用毛线将剩余的钱捆成一扎一扎的,分别藏在卧室的几

个地方,想着风声松一点的时候再拿去潇洒。

被盗邻居找车找出线索

话说回来,被盗的邻居一开始没发现钱被偷了,他们回家之后,首先发现的是自行车没了。报警之后,他们又发现钱也没了。而他们也想到被偷自行车已经破得不成样子了,小偷肯定是拿去卖了。

顺着这条线索,被偷的邻居全家总动员,沿着废品收购站一个个地找,功夫不负有心人,几天后,邻居在栖霞区一废品收购站发现了被盗车子。就这样,警方顺藤摸瓜,终于在第一时间收购这辆车的废品老板的指引下,抓到了于海。

邻居在得知小偷是于海时,才意识到,原来这个热心的邻居另有所图。而更受打击的是于海的父亲,他原本以为于海孝顺他的钱是通过正当途径得来的,没想到儿子的竟然是这种勾当。

近日,江宁区人民法院作出一审判决,于海犯盗窃罪判处有期徒刑四年三个月,罚金五千元。

(文中人物系化名)
快报记者 李梦雅

》这两人太荒唐

女子称自己遭追杀 吸毒害的!

快报讯(记者 顾元森)“快救救我!有人要追杀我!”昨天清晨6点左右,一名20岁左右的女子神色慌张地冲进四所村派出所,向值班民警求救。民警调查后得知并没有人要加害她,该女子最终承认自己前一天晚上刚刚吸食了冰毒。

当时,这名女子跑到派出所,一边惊恐地望着派出所外,一边告诉民警有人要追杀她。值班民警走到派出所大门,但没有发现什么异常,民警让女子有事慢慢说,先让她冷静下来,但女子一直情绪激动,并哭哭啼啼地反复说有人要追杀她。民警追问是谁要害她,她表示是自己的男友要追杀她,但当民警问她男友在哪里时,女子语无伦次,说不清楚。到了上午8点多,女子的情绪慢慢平静下来,她又告诉民警没有人追杀她。她自称姓成,一个月前交了一个男朋友,前天晚上,男友带她来到浦口区一家宾馆,并喊来了另外一男一女,一共四个人在宾馆一间客房内吸食冰毒。昨天早上,四个人离开浦口准备到南京火车站,当车子开到新民路附近时,成某不顾男友的阻拦下了车。

面对民警,成某承认自己以前也吸过毒,民警分析她之所以称有人追杀她,可能是她吸食毒品后产生了幻觉所致。(张先生爆料奖50元)

女子强闯民宅睡觉 喝酒闹的!

快报讯(记者 李绍富)昨天一大早,一年轻女子强行撞开秦淮区大油坊巷77号附近一居民家的门,入室一番折腾后,倒在沙发上睡大觉,民警赶到将其叫醒,她还不停询问为何在别人家里。

曹女士家住在大油坊巷77号,被陌生女子撞开房门的便是她邻居家。据曹女士回忆,早上6点左右,一年轻女子便歪歪倒倒地窜进她家所在的巷子,直奔她家而来。“她先敲我家的门,我家先生把她吼走后,我们以为她离开了巷子。”曹女士说,可没料到的是,没过几分钟,便听到隔壁邻居家传出了蹦跳声。邻居不在家已两天,这个曹女士很清楚,听到响声后,曹女士走近邻居家一看,发现邻居家的房门已被撞坏,之前敲她家门的女子正在屋内的沙发上不停蹦跳着,嘴里还叼着一支香烟。曹女士随即报警。

当民警赶到现场时,女子已经躺在沙发上打起了呼噜。民警叫了好半天,满口酒气的女子才醒了过来。“这是哪里,我怎么会在这里?”这句话是女子面对民警各种询问时不断反问民警的一句话,也是她开口说的唯一一句话。民警哄了好一阵子,才将其哄到了派出所。

警方初步调查得知,女子可能是精神上受到刺激,加之酒后太兴奋,才私闯民宅的,具体原因,有待进一步调查。(曹女士爆料奖50元)

南京海外 南京原野国际 全国百强旅行社 省级诚信旅行社 市20强旅行社 国家特许可出境组团社

二十年专业水平 打造原野品质年 让您感受五♥服务
热心 诚心 放心 安心 舒心

请登录 www.junziyou.com 或拨打 400-600-8320 预订线路
市区免费提供上门服务

我送爸妈去旅游 == 孝顺父母最好的礼物

深圳 珠海+港澳游 旅游专列7日 3月19、28日
专列一 1480元起 纯玩 2680元 (赠送价值450元香港夜景、澳门环岛游)

海南 桂林 广州 深圳 珠海+港澳游 旅游专列13日
4月17日、5月20日 2999元 (赠送价值450元香港夜景、澳门环岛游)

北京 北京单飞6日全景游老年专线 全含包餐
3月20日 中铺1700元 下铺1800元

赠送十三陵之一定陵、老北京天桥“八大怪”绝活表演
天天发 单飞五/六日 1120/1150元 纯玩980/1000元
双飞四/五日 1360/1380元 纯玩1180/1200元

三星品质游 赠送奥林匹克公园、鸟巢、十三陵之一定陵、老北京天桥“八大怪”绝活表演
3月17、24日 单飞五日 1430元 双飞四日 1710元

三星纯玩游 赠送奥林匹克公园、鸟巢、十三陵之一定陵、老北京天桥“八大怪”绝活表演
3月17、24日 单飞五日 1730元 双飞四日 1950元

团队咨询 86292660 86292681 86292656 86292651
散客咨询 400-600-8320 山西路 云南路16-1号门面 (大方巷汽车站旁) 新街口 汉中街218号金鼎大厦C座9层 (牌楼巷皇汉大厦正对面)
83464612 83464611 84700066 84826888 84826088 4006004546 84700858 84700758 52169328 52169318